

11岁男孩患白血病,爸妈辞职陪他就医 后续报道

快报常州热线变爱心专线

读者踊跃献爱心,救命钱已有21万

4月10日,现代快报报道了11岁的男孩李绅突然被查出患有急性淋巴细胞白血病,父母辞去工作陪他在苏州求医,社会上的好心人纷纷为他捐款的消息。看到报道后,多名热心读者致电快报常州热线86803110,要为李绅捐款,李绅的父亲也致电快报,感谢帮助孩子的好心人。



李绅在病房里坚持学习 家人供图

截至昨天,李绅收到的爱心款已达21万元。 陆文杰

“我看了你们的报道,希望能帮一帮那个叫李绅的孩子,捐的钱不多,稍微表示一下心意。”常州市民张女士是看到报道后第一个拨打快报热线电话的读者,她给李绅捐助了500元,她一再表示自己只是一个普通市民,能帮到孩子就好,不愿意多说什么。

随后,来自南通的赵先生、南京市民何先生、退休职工曹女士……越来越多的人拨打快报常州热线0519-86803110,说看到快报的报道后,决定向李绅伸出援手,200元、500元、1000元……一笔笔捐款背后是一颗颗火热的爱心。3天时间,共有13位热心读者通过快报向身患白血病的患儿李绅捐款。

“每个人都贡献一点,孩子就有救了,为孩子祈福,希望这个孩子能好起来。”靳女士是江苏理工学院的一名老师,昨天下午她向李绅的父亲汇去了500元,她表示看到快报的报道后很感动,作为一个孩子的母亲,自己只是做了应该做的。

“4月10日,闫军1000元;4月11日,冷洪波200元……”病房里,李绅正在写作业,父亲李磊在一旁认真地帮最近几天好心人捐助的每一笔钱记在本子上。“大多数人是通过支付宝或网银转账给我,还有人赶过来看我们。”李磊说,上周五,常州某公司的老总带着员工赶到医院,将一万多块钱交到他手中,让他们全家人都很感动。

昨天,李绅所在小学的校长、老师和同学

也赶到了苏州市儿童医院看望李绅,也将全校师生及部分学生家长的爱带来了过来。“我们全校师生一共为李绅捐了36227.3元,希望他能早日康复。”李绅的老师说。

李磊告诉记者,截至目前一共收到了21万多元的捐款,好心人的爱心还在不断汇聚。“真的很感谢每一位好心人,感谢快报等媒体对我们的帮助,后期孩子要谢谢社会,我们夫妻也要给社会一个明细,公布所有的清单。”李磊说。

据李磊介绍,昨天是李绅接受化疗的第十八天,从目前的情况来看,孩子的病情还算比较稳定。李绅通常每天要挂8瓶水,最多的时候一天要挂14瓶。治疗比较痛苦,但是看着父母每天都守在身边,而且每天都有这么多好心人给自己捐款,李绅情绪也比较稳定。

“他还是每天看书学习,我们都跟他说休息休息,今天他还是要做数学考卷,但是做了一半体力跟不上了,没做完。”李磊说现在最担心的是孩子能否挺过感染这一关,因为孩子现在细胞低,免疫力差,一旦感染发烧,就必须停化疗先治疗感染,相应的治疗费用也将增加,所以夫妻现在在尽全力照顾孩子。

据了解,本月21号李绅的骨髓穿刺结果将会出来,根据这个结果医生将最终决定最佳的治疗方案。“大家都这么关心孩子,孩子现在也变得非常坚强,有这么多人帮助我们,我们全家一定不会放弃。”李磊说。

快报帮你问

报价比指导价低30%,混凝土质量可靠吗

轨道交通指挥部回应,报价低于预警线的不在考虑之列

开建的消息一传出,常州地铁就倍受市民关注。前天,有网友发帖称地铁混凝土招标过程中出现报价低于“指导价”的情况,因此担心质量问题。对此,常州轨道交通指挥部昨天回应说,“指导价”是市场均价,部分厂家报价低是应对竞争。刘国庆

4月12日,一位自称是常州市混凝土行业从业人员的网友发帖称,10日上午,地铁1号线4标、5标段四站四区间混凝土开标,参与的有9家企业。按照规定,企业要按照常州市工程造价管理处“常州工程造价信息当月指导价”报价。开标会上,这些公司的报价均比“指导价”低,下浮的幅度为26%至33%。他认为以这样的价格购买材料,工程质量根本达不到地铁的要求。

昨天,记者试图与发帖人取得联系,但对方没有回应。

昨天下午,就网友发帖的情况,常州市轨道交通建设指挥部(以下简称轨道交通指挥部)、常州市轨道交通发展有限公司(以下简称轨道公司)作出回应。

轨道交通指挥部介绍说,“常州工程造价当月指导价”所说的混凝土的价格是市场

均价的概念,部分厂家降低报价也是应对市场竞争的行为。为防止恶性竞争影响质量,行业主管部门制定了价格预警机制。前期一南一北先行段的混凝土招标价格,均在预警控制范围内,从工程质量来看,混凝土的各项管控正常有序,质量过关。轨道公司承诺将严格落实相关的预警线,抓好质量关。

中铁十九局是常州地铁1号线4标、5标施工单位,他们表示,在招标文件中特意强调“不以最低价中标为原则”,根据招标文件评标办法以混凝土厂家的质量、信誉、业绩等原则来确定中标单位,确保混凝土质量。

除正常对厂家的监管外,轨道公司制定了加强混凝土质量管理的措施,与常州市建筑工程质量监督站共同检查,将工程质量管理工作落实到施工现场的每一道工序每一个环节。

冒失要不得

想爬水管翻窗进屋,不料从四楼摔下

没带钥匙,五旬男子想从五楼沿落水管翻窗爬进自己三楼的房间,不料脚下一滑,从四楼跌落到地面,生命垂危。目前,该男子仍在医院ICU监护病房接受治疗。

安徽籍男子王某今年51岁,在武进横林一家工厂打工,平时住在工厂宿舍三楼。4月12日早晨7点,王某外出后回到宿舍,发现忘带钥匙,敲门发现宿舍里也没有其他人在。一心想回宿舍休息的王某发现窗户没有锁,决定从外墙上的落水管翻窗进到宿舍里

去。于是,王某来到了五楼工友的宿舍里,小心翼翼地爬出窗户,踩在外墙的水管上,一点点向三楼的窗户挪动。挪到四楼时,他脚下一滑不慎从高处坠落,不省人事。工友们赶紧拨打120将王某送至武进医院。

“患者胸部、腹部、腰部多处受伤,医生们经过八个多小时的抢救,将他从死亡线上拉了回来。”参与抢救的武进医院南院急诊科副主任郑琦涵说,目前王某的情况有所好转,但仍在ICU监护治疗。 周洁 陆文杰

邪念动不得

偷走两只清代牛槽,仅过4天就落网

一夜之间,武进区雪堰镇一个村子两户人家的老牛槽被盗。记者昨天从武进警方获悉,两只牛槽已成功追回,经专家鉴定后估价,一只牛槽属于清朝早期的,价值5000余元;另一只是清朝晚期的,价值3000余元。目前,3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

3月22日晚上,武进雪堰派出所接到一位男子的报警,称放在老宅明堂里的一只大牛槽被人偷了。

民警很快锁定了犯罪嫌疑人,3月26日

晚上,犯罪嫌疑人代某、李某和陈某相继被警方抓获,两只牛槽并追回。

经专家鉴定后估价,柴先生的牛槽属于清朝早期的,市场价5000余元。

另一只被追回的牛槽,是跟柴先生同村的龚大爷家的,市场价为3000余元。

“两个牛槽卖了800元,三个人平分的。”犯罪嫌疑人陈某交代,三人是老乡,以收废品为生,一个偶然的机会,他们发现了这两个牛槽,便动了邪念。 黄颖 葛小林

章光101

ZHANG GUANG 101

毛发研究院春季免费诊发送惊喜

有效解决头发8大问题

- 1. 脱发多 2. 头屑多 3. 干燥 4. 枯黄 5. 白发多 6. 头油多 7. 分叉 8. 头痒

活动时间: 4月15日-16日

生发产品大放送



■本次来苏专业人士都有十年以上专业的头发疾病临床经验和生发养发成功实践,经验丰富、技术精湛,保证了效果和效率,足以尽可能多的“发”您一族解除忧愁。

- 1. 新顾客免费领取价值100元生发产品一瓶(店内使用) 2. 购满一个疗程送止脱生发产品8瓶(价值800元)+控油护理(价值400元) 3. 购满两个疗程送止脱生发产品16瓶价值(1600元)+助眠调压红豆衫枕1只+专业香波1瓶

2015年巨和长江三角洲“思享会”



媒体——2015年巨和长江三角洲“思享会”将在江苏省常州市喜来登酒店隆重举行。巨和胡立勇先生及相关财经评论专家出席。胡立勇先生将针对中国经济形势和私募股权基金发展发表主题演讲,就创造财富进行深入互动。

活动地点: 万达喜来登酒店3楼宴会厅3(江苏省常州市新北区通江路88-1号)

主讲嘉宾:胡立勇先生 参会对象:资深投行代表、金融行业代表、资深投资者、媒体及对中国经济发展有兴趣的人士

主办:巨和资本 协办:巨谷基金、巨和理财 活动时间:2015年4月25日13:30-16:30

报名电话及联系人: 张先生:186-5199-8192 陈先生:158-8457-5773 (巨和VIP投资客户优先)

劳动西路262号 86862101、武青北路 88158101、武进湖塘人民中路 86561257

现代快报股份有限公司常州分公司 广告位包含热线电话86802181及“最火的日理读得到的财富”字样